

## “冰雪向未来 荣耀再出发”中国冰雪之夜活动在京举行



图1

图1:4月16日,自由式滑雪运动员谷爱凌在活动中。



图2



图3

图2:4月16日,花样滑冰运动员韩聪(左七)、隋文静(左六)向冬奥医护人员、餐饮服务人员、领队、IT保障团队等颁发荣誉雪花,“致敬耕耘”。

图3:4月16日,速度滑冰运动员高亭宇(左)和短道速滑运动员武大靖在活动中鼓励台上运动员。

当日,“冰雪向未来 荣耀再出发”中国冰雪之夜活动在北京首都体育馆举行。活动揭晓了中国冰雪荣耀榜单,分别致敬突破、耕耘、友谊、拼搏、同心和卓越代表。北京冬奥会获奖运动员和教练员在活动中讲述奥运精彩故事并为幕后工作者颁奖。

新华社记者 宋彦桦 摄

新华社北京4月16日电(记者郑直、刘阳、李博闻)回望来路,心向未来。16日晚,“冰雪向未来 荣耀再出发”中国冰雪之夜活动在首都体育馆

举行。各界代表共同揭晓了中国冰雪荣耀榜单,重点是致敬教练、医务工作者、国际友人以及媒体、高校、企业等在运动员背后默默付出、坚守的

大雪寒风和寂寞,送出了一位位世界冠军。

苏翊鸣的日本教练佐藤康弘通过网络连线的方式获得“友谊”荣誉,

人和单位。

金博洋、彭程、金杨、王诗玥、柳鑫宇联袂上演开场冰舞,拉开了活动序幕。首先揭晓的是“突破”荣誉。作为第一位获得世界速度滑冰金牌的中国运动员,年过八旬的罗致焕特意穿上当年夺冠时的队服录制了视频,通过视频与高亭宇一起向钢架雪车运动员闫文港、单板滑雪运动员荣格等颁授“突破”荣誉。

韩聪、隋文静揭晓了“耕耘”荣誉。医护人员、餐饮服务人员、领队、IT保障团队等代表上台接受了荣誉雪花。其中的“耕耘者”段学斌驻守冬运中心塞罕坝体育训练基地两年多,守着坝上的

舞台一侧的乐队吉他手,突然走到舞台中央摘下口罩和头巾,正是苏翊鸣本人。他为佐藤教练颁发该荣誉,弹了一首《成都》,并播放了他熬了几夜亲手剪辑的与佐藤教练在一起的小视频,很多画面是首次公开发布。

“冬奥会的很多动作都是在成都训练的,我想对你再一次说‘谢谢你改变了我的生命’。这朵金雪花,下次见面给你。”苏翊鸣对着屏幕上的佐藤教练说。

武大靖、任子威代表短道速滑队向高山滑雪队送出了“拼搏”雪花。为国家队提供长期支持的清华大学、地坛医院等获得了“同心”荣誉。谷爱凌、曲春雨、范可新等金牌运动员及教练员获得了“卓越”雪花。

在活动中,谷爱凌演奏钢琴,并献上演讲《自信的青春》。金牌运动员齐广璞则惊艳演唱了一曲《最美的太阳》。

“通过滑雪,我找到自信、友谊,不是通过长相。比赛中我就想要去挑战,我希望更多的女孩爱上这项运动,通过运动爱上更好的自己。”谷爱凌说。

活动最后,中国体育代表团在天安门广场誓师出征时升起的五星红旗出现在首都体育馆的看台,重现了隋文静/韩聪夺冠时观众席合唱《歌唱祖国》的荣耀时刻。

本次活动由国家体育总局冬季运动管理中心与中央广播电视总台北京总站联合主办。

## 足球——女超联赛:

## 江苏无锡女足胜山东体彩

4月17日,江苏无锡女足队球员金坤(右)与山东体彩队球员张睿拼抢。

当日,在海口举行的2022年中国足球协会女子超级联赛第四轮比赛中,江苏无锡女足队以2比0战胜山东体彩队。

新华社记者 胡智轩 摄



## 王者荣耀春季赛常规赛收官

新华社南京4月17日电(记者王恒志)2022王者荣耀职业联赛(KPL)春季赛常规赛17日收官,佛山GK队、XYG队、重庆狼队、武汉eStarPro队晋级季后赛胜者组。

17日的KPL常规赛收官日迎来S组三场比赛,佛山GK队3:0横扫西安WE队,拿下S组头名;XYG队继续制造惊喜,通过临时席位闯入KPL的这支队伍此前已锁定胜者组名额,本轮又以3:1击败广州TTG队,位居S组第二位。西安WE队、广州TTG队与A组的北京WB队、深圳DYG队、济南RW侠队、杭州LGD大鹅队进入季后赛败者组。

常规赛前两阶段发挥出色的两支队伍重庆狼队和武汉eStarPro队在第三阶段都遭遇了两连败,本轮两强相遇只能争夺S组三四名排位。春季赛前两度交手,重庆狼队都以3:2获胜,其中还包括一次“让二追三”的大逆转。本场比赛两队再度战至决胜局,又是重庆狼队技高一筹,同样以3:2获胜。

根据季后赛赛制,胜者组的四支队伍两两捉对,最终决出一个胜者组头名进入总决赛,胜者组决赛负者将与从败者组脱颖而出的队伍争夺另一个总决赛名额。季后赛21日开打,胜者组首轮佛山对武汉、XYG迎战重庆;败者组首轮北京对阵杭州,深圳对阵济南。



## 中国华兴洲际队获环土耳其自行车赛第七名

新华社北京4月17日电 中国自行车运动协会消息,2022年环土耳其自行车赛17日落幕,中国华兴洲际队获得团体总成绩第七名。

因为天气原因,当天的第八赛段调整为中立骑行,150名车手完成了本届环土耳其自行车赛的征程。中国华兴洲际队七人全员完赛,车队车手本内特在关键的爬坡赛段中发挥出色,最终获

得个人总成绩第八名。

据悉,中国华兴洲际队采取国际自盟洲际队管理体系。队伍制定了详细的发展目标,将帮助队员们力争获得2024年巴黎奥运会参赛资格并获得佳绩,争取在2025年实现首支中国世巡赛车队亮相环法赛的愿望。